
                    FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY  
           Moravskoslezský KFS  
                Náměstí S. Čecha 10 
                    702 00 Ostrava 

         Disciplinární komise  

                                         Zápis  č.33 ze dne 4.7.2012  
 Přítomni:  Pešat, Přívratský, Krömer 
 Omluveni:  Prousek, Schimke 
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 I.B třída sk. "B"   -  muži  
 470/31/12 14.kolo:  TJ Darkovice  - TJ Sokol V řesina  
 Projednán: Zelník Karel 4250  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /1  
   nedostatky v popisu vyloučeného hráče 
 (pokuta 150,- Kč + poplatek za projednání v DK 150,- Kč ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  300 Kč      , DŘF 3/2b 

 Projednán: Malý Rudolf 0381  -  delegát svazu   Komise rozhod čích MS KFS  /2  
   nedostatky v popisu vyloučeného hráče 
 Rozhodnutí DK: pozastavená činnost delegáta do vyřešení případu     nepodmíněně od 5.7.2012  , DŘF 17/5 

 Krajská sout ěž sk. "A"   -  starší dorost  
 474/33/12 14.kolo:  TJ Spartak Budišov n. B.  - FC Bílovec  
 Projednán: Mikošek Stanislav 5697  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /3  
  nedostavení se k utkání 
 ( pokuta 250,- + 150,- Kč za projednání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  400 Kč      , DŘF 3/1 

 475/33/12 14.kolo:  TJ Sokol Vrbno pod Prad ědem  - TJ Vítkovice - Svinov  
 Projednán: Birda č Miroslav 4123  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /4  
  nedostatky v Zápise o utkání 
 ( pokuta 100,- + 150,- Kč za projednání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 3/2a 

 Krajský p řebor    -  starší žáci  
 476/33/12 14.kolo:  TJ Jiskra Rýma řov  - FK SLAVIA  Opava  
 Projednán: Koraba Marek 4161  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /5  
  nedostatky v Zápise o utkání 
 ( pokuta 200,- + 150,- Kč za projednání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  350 Kč      , DŘF 3/2a 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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